Bapuant Ne 41

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. 3HaueHue BBIPAXKCHHS arcsin > paBHO:
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2. OCEBBIM CEUCHHEM KOHYCa sBJIICTCA paBHOCTOpOHHHﬁ TPEYTOJIbHUK CO CTOpOHOﬁ 6 CM, Toraga

pafnyc OCHOBAaHMS KOHYCa PaBeH:

a) 6¢cMm

6) 3v/3 M

B) 3 cMm

r) 12cm

3. Vmpocrure Beipaskenue: (1+ cosx)(1 —cosx).

4. Pemmre ypasuenne: logs(3x—2) =2.

5. Pemmre nepasenctso: 47> < 0,25.

6. AmnodemMa TpaBUIBHONW YETHIPEXyroJIbHON MHUPaMUAbl paBHAa 6 CM, a JBYTpaHHBIA Yroi TNpH

pebpe ocHoBaHus paBeH 45°. Haiiinte 00beM nUpaMubL.

7. Pemmte yparenue: 3-25" —14-5°—5=0
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4
3lx—x2-30
8. CKONBKO IIPOCTBIX YMCEN CONEPIKHT 00acTh onpenenenns pynkuun f(x) = —————— 2
lg(x—17)
9. Pemmre ypaBHenue sinxtgx+ 1 = sinx-+tgx.
10. B ocHoBaHWHM NPSIMOi MPU3MBI JISKUT NIPSIMOYTOJIBHBIA TPEYroJIbHUK C THIIOTEHY30M a U OCT-

peIM yriioMm 0. HamGomnblee paccTosHEE MKy BEpIIMHAMH NPU3MEI paBHO b. Haiinmure o06bpem mpus-
MBI.
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